
Príbeh o škole 

 

Príbeh Špeciálnej základnej školy sa začal v roku 1950. Škola sídli v Šaštíne oproti 

základnej škole v budove,  ktorá bola postavená v roku 1895. Predtým časom v budove sídlili 

rôzne inštitúcie ako:  

-Rímsko- katolícka ľudová škola 

- Štátna ľudová škola 

- Materská škola 

- Základná umelecká škola 

- Základná škola 

- Centrum voľného času 

- Špeciálna základná škola, ktorá v budove víta svojich žiakov doteraz.  Ako to už býva, aj na 

našej škole sa podpísal ,,zub času“, avšak to neodradilo nášho pána riaditeľa pri jej prerábaní 

a zveľaďovaní. Či už to bola samostatná plynová kotolňa, nová elektrina, strecha, fasáda, 

okná, vnútorné drevené  obklady po celej škole a mnoho ďalšieho o čo sa pán riaditeľ postaral 

aby sa tu naši žiaci cítili príjemne a radi do školy chodili. V súčasnosti sa v škole nachádza 

osem učební, niektoré sú vybavené notebookmi a interaktívnymi tabuľami  pre kvalitnejšiu 

výučbu. S toho dve triedy sú učebne pre žiakov C- variantu a  v poobedňajších hodinách 

využívane aj ako školský klub detí 1.a 2. stupňa pod vedením vychovávateliek. V týchto 

triedach sa nachádzajú interaktívne tabule, polohovateľne postele, sedačka,  masážna posteľ , 

magnetické podložky, rôzne hračky, pomôcky na jemnú a hrubú motoriku, učebné pomôcky. 

V každej z nich je koberec určený na  hru, relax a oddych. V triedach sú zabezpečené 

nájazdové plošiny pre lepšiu manipuláciu. V zadných priestoroch budovy je umiestnená 

učebňa informatiky taktiež vybavená interaktívnou tabuľou, notebookmi a novými počítačmi. 

Žiaci majú možnosť navštevovať aj počítačový krúžok, kde sa učia ako správne narábať 

s počítačom, ako pracovať s internetom poprípade si môžu zahrať hry. Ďalej sa tu nachádza 

dielňa ktorá je vybavená stolmi so zverákmi, brúsky, vŕtačky a množstvo iného náradia, ktorú  

žiaci využívajú v rámci hodín pracovného vyučovania. Ako novinka sa v dielni nachádza 

hrnčiarsky kruh a pec na vypaľovanie, kde si žiaci môžu vyskúšať ako sa s hlinou pracuje. 

V tomto školskom roku je v pláne aj otvoriť hrnčiarsky krúžok pod vedením školeného 

pedagóga. Pri dielni sa nachádza malý sklad na záhradné náradie, ktoré taktiež využívajú žiaci 

v rámci pracovného vyučovania. V cvičnej kuchynke žiaci v rámci vyučovacej hodiny 

pripravujú jednoduché pokrmy aby nadobudli zručnosti v oblasti varenia. Ďalej ako v každej 

škole sa tu nachádza zborovňa, riaditeľňa, kancelária mzdovej účtovníčky a umyvárky.  Nedá 

mi nespomenúť školský dvor , kde žiaci trávia pomerne dosť času najmä v slnečných  

mesiacoch. Na školskom dvoje sa nachádzajú lavičky, pieskovisko, altánok so záhradným 

nábytkom aby pre žiakov bolo učenie  príjemnejšie. Betónové ihrisko je potiahnuté 

umelohmotnou plochou pre kvalitnejšiu hru a aby sa zabránilo úrazu.                                                                                                       



 Počas školského roka sa škola zúčastňuje rôznych súťaží či už výtvarných alebo 

športových akcii. Konajú sa tvorivé tekvicové dielne, kde žiaci  môžu prejaviť svoju fantáziu 

a zručnosť. Každoročne sa koná návšteva kina a exkurzia. Všetko prebieha pod dohľadom 

trinásť členného tímu špeciálnych pedagógov, vychovávateliek či asistentov učiteľa. Za 

posledné roky sa škola venuje charitatívnym akciám usporiadaným za účelom 

kompenzačných pomôcok či pobytu  pre žiakov C-variantu, ktoré sa konajú po záštitou pani 

zástupkyne . Škole sa podarilo uskutočniť dve úspešné charitatívne akcie, žiaľ tretiu nám už 

zastavil Covid-19.                                                                                                                                                                                                     

 Tak ako v každej škole, aj u nás sú na dennom poriadku hádky, rebelstvá či 

priateľstva, no ako vraví jeden múdry citát: ,, Nuda je smrteľným hriechom učiteľa.“ 
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